



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO ACTA DE INSCRIPCIÓN

EN LA CIUDAD DE QUITO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

ACTA DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO.

ACIA DE INSCRII CION DEL: NOMBRAMENTO:		
NÚMERO DE REPERTORIO:	151620	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	20/05/2019	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN	8021	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

. 5/100 522 1011511/11/12/10		
NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE		
JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA UNIVERSAL DE ACCIONISTAS		
25/03/2019		
25/03/2019		
CONSULTERMS S.A.		
QUITO		

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo
1708188592	COBOS BACA CLAUDIO	PRESIDENTE
	ENRIQUE	

4. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM# 868 DEL 17/03/2011 NOT. 8 DEL 20/01/2011.- KP

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE INSCRIPCIÓN, LA INVALIDA. LOS CAMBOSOQUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO QE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 20 DÍA(S) DEL MES DE MAYO DE 2019

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 19-RMQ-2015)

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECÇIÓN DEL REGISTRO: AV. MARISCAL ANTONIO JOSÉ DE SUCRE N54-103

latos tuchece

Página 1 de 1